

ANUNȚ

CONSULTARE PUBLICĂ PENTRU APROBAREA PROCEDURII PRIVIND STABILIREA, DE CĂTRE APARATUL DE SPECIALITATEAL PRIMARULUI, A CONDIȚIILOR DE IMPUNERE A SUPRAIMPOZITĂRII PENTRU TERENURILE NEÎNGRIJITE DE PE RAZA UNITĂȚII ADMINISTRATIV – TERITORIALE , CU FRONT LA DRUMURILE PUBLICE MODERNIZATE

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată și actualizată, se aduce la cunoștința publică următorul proiect de act normativ:

PROCEDURA PRIVIND STABILIREA, DE CĂTRE APARATUL DE SPECIALITATEAL PRIMARULUI, A CONDIȚIILOR DE IMPUNERE A SUPRAIMPOZITĂRII PENTRU TERENURILE NEÎNGRIJITE DE PE RAZA UNITĂȚII ADMINISTRATIV – TERITORIALE , CU FRONT LA DRUMURILE PUBLICE MORNIZATE

Proiectul de act normativ supus dezbaterii publice, poate fi consultat:

- pe site-ul Primăriei Comunei Oșorhei: www.primariaoșorhei@cjbihor.ro

Procedura de dezbatere/consultare publică este de 30 zile lucrătoare, cu termen până în **19 ianuarie 2022**. De asemenea se va avea în vedere contextul generat de dinamica evoluției situației epidemiologice naționale, determinată de răspândirea SARS-COV-2, care permite autorităților publice limitarea accesului la consultări/dezbateri publice.

Termenul pentru transmiterea de propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul supus dezbaterii publice: **13 – 22 decembrie 2022**

Transmiterea propunerilor, sugestiilor și opiniilor se poate face:

- prin email pe adresa: primaria.oșorhei@cjbihor.ro
- prin fax (Compartiment registratură) la nr. 0259/313213
- prin poștă pe adresa Primăriei Comunei Oșorhei (cu mențiunea pentru Compartiment Juridic) Comuna Oșorhei, sat. Oșorhei, nr.71
- prin depunere la Compartiment de relații cu publicul – Primăria Comunei Oșorhei, str. , nr. 71, (cu mențiunea pentru Compartiment juridic).

Materialele transmise vor purta mențiunea:

"Recomandare" pentru : PROCEDURA PRIVIND STABILIREA, DE CĂTRE APARATUL DE SPECIALITATEAL PRIMARULUI, A CONDIȚIILOR DE IMPUNERE A SUPRAIMPOZITĂRII PENTRU TERENURILE NEÎNGRIJITE DE PE RAZA UNITĂȚII ADMINISTRATIV – TERITORIALE , CU FRONT LA DRUMURILE PUBLICE

FIȘIER – ANEXA PROCEDURA PRIVIND STABILIREA, DE CĂTRE APARATUL DE SPECIALITATEAL PRIMARULUI, A CONDIȚIILOR DE IMPUNERE A SUPRAIMPOZITĂRII PENTRU TERENURILE NEÎNGRIJITE DE PE RAZA UNITĂȚII ADMINISTRATIV – TERITORIALE , CU FRONT LA DRUMURILE PUBLICE